
 
 

ÚKOL ZNĚNÍ ÚKOLU ODPOVĚĎ BODY 

1 
a) 

Co je hlavním výrobním artiklem firmy kolem 
které jedete – Hastex & Haspr ? 

a) hasicí přístroje 20 

b) 
Kolik let bylo Vráťovi Izachovi st. v roce premiéry 
filmu, který večer promítáme v kempu? 

b)  1958 - 1957 = 1 30 

2 
a) Kolik stojí místní specialita zmrzlina v trdelníku?  a) 95 Kč 20 

b) Jaká je výška stejnojmenné hory jako obce? b)  307 m 20 

3 
a) 

Jaký materiál (kámen) je dominantním ve 
fasádách památníku a kulturního domu? 

a) travertin 20 

b) 
Jaký vůz Škoda byl vyráběn v roce 19 ̺  ̺ ? Doplňte 
věk, kterého se dožil Emil Holub. 

b) 1954 – Škoda 1200 30 

4 
a) 

Který den a měsíc má svátek jméno, kterému je 
zasvěcen místní dřevěný kostel? 

a) 
sv. Mikuláš = 
6.prosince 

30 

b) 
V jakém pořadí dochází k výbuchu ve válcích 
čtyřválcového motoru Škoda? 

b)  1342 20 

5 
  Úkol dostanete od organizátorů na místě.   Umístění vozu na 

střed mezi kolíky 
max 100 

  Výsledek Vám zapíší organizátoři   

6 

a) 
Jaký jmenovec jednoho ze 3 králů má na náměstí 
obchod? 

a) Kašpar 20 

b) 

Vypočtěte tento příklad:  
Značená podjezdná výška mostu – (mínus) výška 
typové dodávky Škoda vyráběné před 60 lety =  
Výsledek zapište v centimetrech 

b) 
4,8 metrů = most   
1,58 m = Škoda 
1201 480-158 = 322 

30 

7 
a) Jaký sponzor našeho srazu má zde prodejnu? a) KIK 20 

b) 
Je koncové trojčíslí telefonního čísla pana Panušky 
prvočíslo? 

b) 
113 – ANO  
(číslo v pokynech) 

30 

8 
a) 

Jaké auto má stejnou přezdívku jako jméno 
místního 13° tmavého piva? Stačí značka vozu 

a) Carevna = Volha 21 30 

b) 
Jaké je slovní označení vozidla, které se v Turecku 
karosovalo na podvozcích Škody 1202? 

b)  Kamyonet 20 

  
 

Body celkem Max 440 

 


